
 

 

 

 

Про забезпечення якості вищої освіти 

кафедрою підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності щодо 

конкурентоспроможності випускників на 

сучасному ринку праці у відповідності до 

стратегічних завдань Університету 

(з досвіду роботи у 2017/2018 н.р.) 
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З метою забезпечення якості вищої освіти для підвищення 

конкурентоспроможності випускників на сучасному ринку праці у 

відповідності до стратегічних завдань Університету на 2017/2018 н.р. кафедрою 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності проведено ряд заходів у 

сфері освітнього процесу та розвитку внутрішньої системи забезпечення якості 

вищої освіти; забезпечення високого професійного рівня викладачів й наукової 

та міжнародної діяльності. 

 

 

У сфері освітнього процесу та розвитку внутрішньої системи 

забезпечення якості вищої освіти було передбачено та виконано: 

Основним напрямом діяльності кафедри у сфері організації освітнього 

процесу є його сучасність і відповідність вимогам ринку, підвищення якості 

проведення занять з урахуванням специфіки спеціальності шляхом залучення 

інноваційних методів, зокрема, поряд з відомими, застосовувалися проектні 

методики; захист індивідуальних завдань; розширено можливості онлайн-

технологій від етапу перевірки готовності до практичного заняття, виконання 

самостійного завдання до пошуку необхідної інформації в пошукових системах 

за допомогою смартфонів. В процесі проведення занять використовуються 

платформи quizlet.com, proprofs.com, flexiquiz.com для виконання експрес-

тестів, розв’язання кейсів. Студенти прийняли участь в проекті GASERS for 

Universities щодо додання інтерактиву в заняття, зокрема, за рахунок бізнес-гри 

від компанії «LOREAL». Одним з нових для студентів кафедри став метод 

http://quizlet.com/
http://proprofs.com/
http://flexiquiz.com/
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Skype-сесії (як під час захисту кваліфікаційних робіт, так і захисту 

індивідуальних розробок). Були задіяні студенти до тригодинної ділової гри з 

розробки логістичної стратегії «Business on the move», що проведена компанією 

«5PL» (м. Київ). Переможець Шелемех Г. запрошена на Всеукраїнське змагання 

у травні 2018 р. 

 
 

Розширено напрями взаємодії з навчальними закладами в Україні. 

Зокрема, підписано ще три угоди про партнерство і співробітництво: з 

Київським національним торговельно-економічним університетом, Одеським 

національним політехнічним університетом (30.03.2018 р.) та Львівським 

інститутом економіки і туризму (07.05.2018 р.). Продовжується активна 

співпраця з Познанським університетом технологій в рамках спільного 

Меморандуму.  

Проведено спільні заходи в рамках взаємодії з потенційними 

роботодавцями в форматі зустрічей: з керівником ФГ «Відродження» 

(13.12.17 р.); з керівником ПрАТ «Лунапак» (09.02.18 р.); з начальником 

управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби 

в Дніпропетровській області Кіслейко Ю.В. (15.03.18 р.); з керівником мережі 

магазинів «СТОЛ И СТУЛ» (м. Дніпро) Коц В.С. (10.04.18 р.); з топ-

менеджером ТОВ «Новомосковський посуд» Андрієнко А.А. (25.04.18 р.). 
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Здобувачі вищої освіти бакалаврського й магістерського рівня є 

учасниками клубу «Підприємницька майстерня», в рамках засідань якого 

проводяться зустрічі з фахівцями-практиками, виїзні заняття на виробництво, 

конкурси, тренінги (проведено 13 засідань). Проводиться сумісна 

просвітницька робота з громадськими організаціями, зокрема, з Громадською 

організацією «Служба захисту прав споживачів України» за темами: 

Торговельна діяльність – загальний порядок ведення та права споживача; 

Захист прав споживачів: точки збігу інтересів професіоналів і споживачів. 
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У 2018 р. відбувся перший випуск 25 здобувачів другого (магістерського) 

рівня за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 

що вимагало розв’язання проблем з підготовкою кваліфікаційних робіт.  

У 2017 р. акредитовано бакалаврську програму з цієї спеціальності 

(сертифікат УІІ №04001670 від 13.12. 2017 до 01 липня 2024 р.). 

Проведено І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 

за напрямами «Товарознавство», «Економіка та управління в сфері торгівлі» та 

«Підприємництво» для здобувачів вищої освіти 2-4 курсів бакалаврської 

програми та 1-2 курсів магістерської програми зі спеціальності 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», а також кваліфікаційних 

робіт магістрів, переможці якого приймали участь у ІІ турі Всеукраїнських 

конкурсів. 

Кафедра працює за Освітньо-професійними програмами підготовки 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня; другого 

(магістерського) рівня та Освітньо-науковою програмою підготовки докторів 

філософії зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність. 

Зміст програм більше ніж на 80% сформовано за узгодженням інтересів 

працедавців і випускників. 
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Здобувачі вищої освіти спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність та 050310 Товарознавство і торговельне підприємництво за 

ступенем бакалавра працюють за заочно-дистанційною технологією. 

Для кафедри велике значення має залучення до навчання майбутніх 

абітурієнтів. З цією метою у 2017/2018 н.р. проведено п’ять днів кафедри для 

випускників коледжів м. Дніпро та м. Кам’янського, а також три дні кафедри 

для випускників шкіл 64, 135, 140. Форма: виїзні та на базі кафедри. Це 

дозволило сформувати базу потенційних абітурієнтів.  

 
 

Проведено ІІ обласний турнір з основ підприємництва «PRO БІЗНЕС», в 

якому прийняло участь 8 команд (понад 60 учасників) з міст Дніпро, 

Кам’янське та Новомосковськ. 
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У сфері забезпечення високого професійного рівня науково-

педагогічних працівників для якісного супроводження освітнього процесу: 

Викладачі кафедри виконують від 6 до 11 вимог відповідно до 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти. 

Протягом 2017/2018 н.р. викладачі кафедри підвищували професійний 

рівень шляхом участі у проведених в університеті семінарах-тренінгах. 

Доцент Кузьменко О.В. взяла участь в семінарі-тренінгі «Анатомія 

бізнесу» (м. Дніпро), що проводився компанією «BXmaster» та майстер-класі 

«Розвиток підприємницьких навичок» (м. Київ), що проводився Українською 

асоціацією з розвитку менеджменту та бізнес-освіти. 

На базі кафедри проводяться традиційні семінари для викладачів 

коледжів і технікумів. Зокрема, у поточному році проведено навчання про 

кадрові вимоги щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері 

вищої освіти, а також семінар-тренінг «Використання ігрових технологій на 

практичних заняттях». 

Павлова В.А. – член підкомісії 076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність науково-методичної комісії 07 з бізнесу, управління та права сектору 

вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України. 

 

У сфері наукової та міжнародної діяльності: 

Всі викладачі кафедри приймають участь у прикладних наукових 

дослідженнях за темою «Формування механізмів управління підприємствами» 

(державний реєстраційний номер 0115U000062). 

В межах виконання умов для якісного і кількісного відтворення 

кадрового забезпечення наукової діяльності всі викладачі кафедри мають 

науковий ступінь та вчене звання по кафедрі, а також базову освіту, що 

відповідає спеціальності. 

У 2017 р. отримано патент на корисну модель «Спосіб виготовлення 

запіканки», а за 2013-2017 рр. викладачами кафедри отримано 9 патентів на 
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корисну модель та промисловий зразок і 56 свідоцтв на реєстрацію авторського 

права на твір наукового характеру. 

 
 

Викладачі регулярно друкуються у закордонних наукових журналах, 

приймають участь у виданні колективних монографій.  

Всі викладачі зареєстровані в інформаційно-аналітичній системі 

Бібліометрика української науки та мають індекс Гірша від Google Scholar 

станом на 04.04.2018 р. від 11 до 2 (у 2017 р. – від 8 до 1), а також на 

платформах orcid.org, repec.org, researchgate.net та репозитарії Університету.  

Велике значення кафедра надає організації науково-дослідної роботи 

студентів. Так, у 2017-2018 н.р. 98 студентів прийняли участь у конференціях (в 

т.ч. 5 – за кордоном; 11 – поза межами університету); 12 студентів прийняли 

участь у конкурсах національного рівня; 34 студенти мають впровадження в 

практичну діяльність підприємств і організацій. 
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У 2018 р. за результатами ІІ етапу Всеукраїнських конкурсів маємо трьох 

переможців: диплом І ступеня у Всеукраїнському конкурсі дипломних робіт 

студентів вищих навчальних закладів зі спеціальності «Підприємництво, 

торгівля і біржова діяльність» – Лобанова Ю.С. (науковий керівник: д.е.н., 

професор Павлова В.А.); диплом ІІ ступеня у Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт за напрямом «Економіка та управління в сфері 

торгівлі» – Сімаганов А.А. (науковий керівник: д.е.н., професор Павлова В.А.); 

диплом ІІІ ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за 

напрямом «Підприємництво» – Білогаш І.О. (науковий керівник к.т.н., доц. 

Орлова В.М.). 
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Два викладача були членами галузевої конкурсної комісії 

Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт зі спеціальності «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» (проф. Павлова В.А.) й галузевих конкурсних 

комісій Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з напряму 

«Економіка та управління в сфері торгівлі» (проф. Павлова В.А.) і 

«Товарознавство» (доц. Рижкова Г.А.). 

Щорічно для апробації наукових результатів аспірантів та докторантів 

проводиться Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених та 

студентів «Формування механізмів управління якістю та підвищення 

конкурентоспроможності підприємств», зокрема: 22 березня 2017 р. було 

проведено ІХ Інтернет-конференцію, в якій прийняло участь 180 осіб з 8 країн 

(Німеччина, Польща, Австрія, Азербайджан, Вірменія, Грузія, Башкирстан, 

Україна). Серед вчених, що прийняли участь – 3 доктора наук, 18 кандидатів 

наук, а також 25 аспірантів. 

Родзинкою Інтернет-конференції була робота двох візуальних секцій. 

Перша візуальна секція – змагання щодо розробки логістичної стратегії 

«Business on the move», в яких взяли участь 3 команди по 4 особи (дві – 

студенти кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності та одна – 

студенти Дніпровського транспортно-економічного коледжу). Друга візуальна 

секція – обговорення найбільш актуальних проблем конференції зі Skype-

сесією з Познанським університетом технологій; відеозверненнями 

співорганізаторів конференції до учасників (Університет прикладних наук 

м. Бранденбург (Німеччина); Київський національний торговельно-

економічний університет; Харківський державний університет харчування і 

торгівлі; Львівський торговельно-економічний університет; Полтавський 

університет економіки і торгівлі), а також виступами запрошених практиків та 

студентів. 

На кафедрі навчається 4 аспіранти. Заступником голови спеціалізованої 

вченої ради Д 08.120.01 при ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля», 

перереєстрованої у грудні 2017 р., є Павлова В.А. Заплановано перші захисти 
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дисертацій. Завідувач кафедри є членом редколегії 4 фахових журналів. 2 

викладача кафедри є членами профільного між кафедрального семінару, а проф. 

Павлова В.А. – його головою.  

 
 

Міжнародна діяльність кафедри ведеться через публікації наукових 

праць у закордонних виданнях (3); участь у міжнародних конференціях за 

кордоном (4), а також участь в міжнародних дослідженнях за темою «Проблеми 

зайнятості випускників вищих навчальних закладів» спільно з ВНЗ Німеччини 

та Польщі. Результатом міжнародного проекту є випуск звіту «Interrelation of 

the education and employment of youth», LAP Lambert Academic Publishing.  

Студенти взяли участь в «Літній школі 2017» (Польща) та ІІІ 

Міжнародній літній школі «Logistics&Marketing» (16-20 квітня 2018 р.) під 

супроводом і керівництвом доц. Рижкової Г.А., що підтверджено відповідними 

сертифікатами. 

Слід виділити у якості досягнень кафедри підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності: 

– розробку нових товарів у форматі корисних моделей та наявність 

інших охоронних документів; 

– широку участь студентів в національних конкурсах; 

– ініціювання та реалізація міжнародного проекту. 

Подальші перспективи: 
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– продовження інноваційної діяльності з залученням до участі 

здобувачів вищої освіти; 

– розширення можливостей студентської та викладацької мобільності; 

стажування за кордоном; 

– визначення нового вектору міжнародної діяльності. 


